

垦利53台路灯箱穿“不粘衣”

新型材料助阵,跟“牛皮癣”说拜拜



路灯箱刷上新型的防粘贴油漆。

本报6月16日讯(见习记者 赵菲菲 吴金灿 通讯员 韩鹏) “牛皮癣”污染环境,成为城市建设的一大“顽疾”。自6月9日起,垦利县城市管理和行政执法局路灯所给县区53台路灯箱统一穿上了“不粘衣”,让前脚撕后脚贴的“牛皮癣”路灯箱成为了历史。

人流量大的地方小广告就多,小区住宅楼、住户门口、灯杆、空白墙等,广告内容也是五花八门。这种现象不仅影响了城市的美观,更给城市管理局的工作带来了极大的挑战。不管是用水清洗还是人工铲除,都给建筑设施留下了难看的“伤疤”。屡禁不止的“牛皮癣”,一度让城市管理局的工作人员头疼不已。

为了更好地根治这一“顽疾”,垦利县城管局路灯所工作人员煞费苦心。经过多次研究调查,外出考察,多次试验后,经过一个多月的努力,垦利县城管局路灯所的工作人员终于找到了可以根治“牛皮癣”的灵丹妙药。

这种“灵丹妙药”是一种新型的防粘贴油漆,能够防止大多数胶粘剂的粘贴,粘贴者只要一松手,小广告就会自动掉下来,在其表面不留痕迹。垦利县城市管理局路灯所所长张焱说:“以前路灯杆、灯箱外壳粘着很多小广告,广告一层接一层,杂乱无章,保洁人员清除起来也很费劲,清理不好的话,看上去更脏更难看。”

张焱说,他们已经做过了很多次实验,用双面胶、不干胶、糨糊等小广告都无法粘贴到刷有防粘贴油漆的地方,同时涂鸦笔在其表面也不起任何作用。涂鸦笔涂在表面,无须任何有机的溶剂,只需用湿布轻轻一抹便可以擦的无影无踪。

目前,胜兴路、新兴路、中兴路、双桥路、复兴路、利河路、振兴路、胜利路等路段的防粘贴漆已经完工,该项工作计划于6月17日全部完工,总投资约10万元。这种新型材料的应用,不仅使城市变得更加美观,更大大降低了城市管理局的工作成本。

老人半年积蓄落在客车上

司机拾金不昧,3700元物归原主

本报记者 杨玉龙

半年的积蓄全落在了客车上,这可急坏了董老爷子。12日上午,他从东营汽车总站东城分站乘坐客车去禹城,下车时把3700元现金忘在了车上。老人爆一锅爆米花只挣5块钱,这些钱可是他半年好不容易攒下的!在车站工作人员和客车司机的帮助下,3700元最终物归原主。

半年积蓄落在客车上

“这可是我卖爆米花半年的收入啊!”16日,董老爷子提到丢钱依旧很心疼。原来,今年过完春节后,董老爷子从聊城老家来到东营,经营爆米花生意。“一锅挣5块钱,好不容易才攒了3700块钱。”老人说,这半年时间里,他都记不清爆了多少锅,“本打算拿回去,没想到会忘在了车上!”

董老爷子的儿媳说,老人坐车回聊城是为了抢麦收,老人平时过日子很仔细,舍不得吃,舍不得穿。怕钱在路上被偷,他临走时还特意把钱放在了衣服内侧口袋里。”6月12日早晨7点半,董老先爷子

打算乘车回高唐,当时正是端午假期,因为乘客太多,他乘坐了从胜利站到禹城的加班车。

客车进入禹城站,老人要转车时才发现不对劲。“买车票的时候拍了拍口袋,一下就蒙了。”老人说,他这才意识到钱丢了。“我回想了下,因为天太热,我就把外衣脱了下来,放在了客车上,走时忘记拿了。”想到这里,老人马上回过头去寻找那辆客车,“可我不记得车牌号,也忘了到底是哪辆车。”心急如焚的董老爷子急忙联系了在东营打工的儿子,希望儿子找到那辆客车。

司机将钱全部送还老人

胜利售票点检票员赵秀霞说,董老爷子的儿子赶到售票点询问时,她正好在值班,看到他情绪激动,赵秀霞一边安抚他不要着急,一边把情况上报给了于刚站长。

“从当时时间来推算,估计客车刚好返回东营。”于刚站长说,车站经多方联系,终于联系到了东营飞度客运有限公司加班班车的两名司机——刘海波和张华峰,并向他们说明老人丢失现金的事。

驾驶员表示,他们刚回到东营,还没有对车厢进行清理。随后,两人赶紧在车内寻找,最终在乘客座位上发现了董老爷子忘拿的衣服,并在座位缝隙

中看到了从衣服里滑落的钱,经清点一共是3700元,这与董老爷子的描述一致。“随后,驾驶员张华峰就把钱送到了我办公室。”于刚站长说,他又通知董老爷子的家人来领取遗失的3700元钱。

“真没想到钱这么快就找回来了,很感谢热心人的帮助。”董老爷子的儿媳说,接到通知后他们赶到汽车东站,拿到了遗失的现金。6月14日上午,董老爷子的儿子将一面“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到东营汽车总站东城分站办公室,感谢替父亲找回丢失现金的车站职工赵秀霞和加班车驾驶员。